
ZBOR GRAĐANA STARI GRAD 

Datum i vreme: 12.10.2025. 12.00 Mesto: Magacin Kraljevića Marka 

  

Moderator čita pravila zbora.  

●​ Čitanje predloženog dnevnog reda deo o predlozima RG. Da li je Zbor saglasan da 
usvojimo ovaj deo dnevnog reda? USVOJENO 

●​ Glasanje da li se vraćamo na mesto zbora Kafe 16? 

USVOJENO 

Glasanje za održavanje radnim danima ili nedeljom- Izglasano nedelja 

Usvajanje zapisnika od 2.10.? USVOJENO 

​ Da li zbor usvaja da delegat za RG medjuzborska bude M umesto m? USVOJENO 

​ Da li zbor usvaja da medijski delegati u RG za medjuzborsku daje saglasnost da 
može da raspravlja o svim pitanjima i kampanjama? USVOJENO 

​ Iznet izveštaj sa sastanka zborova sa D. H. koji su doveli do raznih mišljenja koji 
su doveli do zaključka da se dobro postupalo na sastanku i iskazalo razumevanje za 
njene sastanke sa zborovima, pa se predložilo da se povremeno udovoljiti njenim 
potrebama za sastankom sa zborovima.  

Da li je zbor saglasan da se ostvari novi sastank na kome bi izabrane 2 osobe da 
prisustvuju sastanku (T i M)? USVOJENO 

Izveštaj RG za strategije poziv za potpisivanje pisma protiv EXPO-a, preko 4.500 je dalo 
potpis i mail-ove.  

Predlog za dodavanje lustracije kao strategije delovanja zbora u budućnosti, kao i da se 
unese pitanje odgovornih za raspad ‘90tih godina i post 5. oktobarskih dešavanja. 

Iz rasprave se došlo do zaključka da je lustracija neophodna, ali da možda nije do pitanje 
zbora, da težnja zbora jeste lustracija ali da se ne ide tako deklarativno u ‘90 i 
odredjivanje.  

Da li zbor daje načelnu saglasnost za tribinu na kojoj će se pozvati gosti koji će govoriti o 
lustraciji? USVOJENO 

Da li želimo da glasamo o dodavanju u ovom trenutku o lustraciji kao novog cilja? 
USVOJENO 

Da li se zbor slaze da jedan od ciljeva zbora bude odgovornost za ‘90 i post 5. 
oktobarskih dešavanja? NIJE USVOJENO 



RG za ciljeve i strategiju prvo da se istaknu pozitivni primeri policije , drugo da se 
poliajcima objasne koja su njihova prava i kako da napišu odbijanje izvršenja, kao i da 
osudjenici ne mogu da budu pripadnici policijskih snaga. 

U raspravi se govorilo da njihova promocija nije za nas poželjna jer nas tuku. ideja je da 
se ohrabre da mogu deluju primerenije. Mnogi se nisu složili sa time. 

Da li zbor podržava kampanju policajci heroji i da delegira ljude za tu akciju? NIJE 
USVOJENO 

RG jedinaca za akcije je rekla da infopult i pijačni dan su mogli biti zamenjeni od vrata do 
vrata kampanja koko bi se omasovio zbor. na način na koji bi se oblepljivali kvartovi koji 
bi bili predmet komunikacije sa gradjanima  i komšijama. 

Da li zbor podržava da se u sklopu omasovljenja sprovodi zbor na svakom ćošku? 
USVOJENO 

izneto je koliko je pozitivna reakcija ljudi za čišćenje u kvartovima starog grada, a i sama 
akcija je jako bila uspešna. 

Da li je zbor saglasan za novu akciju čiščenja koja bi krenula kretajući se od dubrovačke 
do kalemegdana, kao i neophodna sredstva za sadnice i opremu 6.000din? USVOJENO 

Da li se zbor slaže da daje podršku pešačkom akcijom, u prevozu materijala i druge 
vidove pratnje? USVOJENO 

 

Ovim je zbor zaključen. 

 


